
 ♥ التحليل والمعادلات التربيعية :    الفصل السابعمراجعة                                                         

 اختاري الإجابة الصحيحة في كل ممايلي :   السؤال  الأول :

 : حللي كثيرات الحدود التالية :  السؤال الثاني

 ا

 

 

 

 

 

 :  مع تصحيح الخطأ إن وجد  أو  ضعي :   السؤال الثالث

 أم  العبارة قمالر
  (  5 – ( ) م  10 – هو ) م  50م +  15  –  2التحليل الصحيح لكثيرة الحدود م -1
  كثيرة حدود أولية   7ر +   - 2ر4 -2
  تشكل مربعاً كاملا   25س +   10+ 2س2 -3
  (     9  -2( )س 9+2هو ) س  81 - 4 التحليل التام للفرق بين المربعين  س -4
  6- و   6هو +     36= 2حلا المعادلة س  -5

 ص هو : 2س 12التحليل التام لوحيدة الحد  -1
 ×س×ص ×س 3×2×2 ×ص 2×س3×2×2 ×س×س×ص 4×3 × س×س× ص  6× 2   

 :  هو ص 18 ، ع2ص 15      الحد لوحيدتي(  أ. م. ق) -2

 ص ع  9 ص ع 3 ص 9 ص 3
 ص هو :  12+ 2ص  20تحليل كثيرة الحدود  -3
 ص ( 3+  2ص4)  5 (  4ص +  5) 3 (  3ص + 5 ص )4 ( 3ص +  4ص ) 5
 هما :  0=  (   2+   ن ) ن3       حلا المعادلة -4

3  ،-2 -3 ،2 0 ،-2 0 ،2 
  هو :   15 - د 2+ 2د    التحليل الصحيح لكثيرة الحدود  -5

 ( 3 - ( ) د 5 -) د  (  5 - ( ) د3) د + ( 3 - ( ) د 5) د + (  3 + ( ) د 5) د +
 بالصورة :  9 – 2مربعين سيحلل الفرق بين  -6

  2( 3 -) س  ( 3 -( ) س  3) س+ ( 3 -( ) س  3-) س  ( 3( ) س +   3) س+
 من بين العبارات التالية :ثلاثية الحدود التي تشكل مربعاً كاملاً  -7
 52-س  6+ 2س 16س + 24+ 2س 9 16س + 6+  2س 10 4س +  6+ 2س 4
 هو :   16+ س 24 -2س9          التحليل الصحيح للمربع الكامل -8

 2( 16-س 3) 2( 4 -س3) 2( 4 –س 9) 2( 4س + 3)
 هما :  121= 2(10-حلا المعادلة ) أ  -9

+11 ، -11 21،-1 111،131 10 ،11 

 5 -س 3+ 2س2  /2

 

 16 +ص 8س + 2+س ص / 1

 






















































































































 ♥ التحليل والمعادلات التربيعية :    الفصل السابعمراجعة                                                         

 اختاري الإجابة الصحيحة في كل ممايلي :   السؤال  الأول :

 : حللي كثيرات الحدود التالية :  السؤال الثاني

 ا

 

 

 

 

 

 :  مع تصحيح الخطأ إن وجد  أو  ضعي :   السؤال الثالث

 أم  العبارة قمالر
  (  ˾ – ( ) م  ˹˺ – هو ) م  ˹˾م +  ˾˺  –  ˻التحليل الصحيح لكثيرة الحدود م -˺
  كثيرة حدود أولية   ̀ر +   - ˻ر˽ -˻
  تشكل مربعاً كاملا   ˾˻س +   ˹˺+ ˻س˻ -˼
  (     ̂  -˻( )س ̂+˻هو ) س  ˺́ - ˽ التحليل التام للفرق بين المربعين  س -˽
  ˿- و   ˿هو +     ˿˼= ˻حلا المعادلة س  -˾

 ص هو : ˻س ˻˺التحليل التام لوحيدة الحد  -˺
 ×س×ص ×س ˼×˻×˻ ×ص ˻×س˼×˻×˻ ×س×س×ص ˽×˼ × س×س× ص  ˿× ˻   

 :  هو ص ́˺ ، ع˻ص ˾˺      الحد لوحيدتي(  أ. م. ق) -˻

 ص ع  ̂ ص ع ˼ ص ̂ ص ˼
 ص هو :  ˻˺+ ˻ص  ˹˻تحليل كثيرة الحدود  -˼
 ص ( ˼+  ˻ص˽)  ˾ (  ˽ص +  ˾) ˼ (  ˼ص + ˾ ص )˽ ( ˼ص +  ˽ص ) ˾
 هما :  0=  (   ˻+   ن ) ن˼       حلا المعادلة -˽

˼  ،-˻ -˼ ،˻ ˹ ،-˻ ˹ ،˻ 
  هو :   ˾˺ - د ˻+ ˻د    التحليل الصحيح لكثيرة الحدود  -˾

 ( ˼ - ( ) د ˾ -) د  (  ˾ - ( ) د˼) د + ( ˼ - ( ) د ˾) د + (  ˼ + ( ) د ˾) د +
 بالصورة :  ̂ – ˻مربعين سيحلل الفرق بين  -˿

  ˻( ˼ -) س  ( ˼ -( ) س  ˼) س+ ( ˼ -( ) س  ˼-) س  ( ˼( ) س +   ˼) س+
 من بين العبارات التالية :ثلاثية الحدود التي تشكل مربعاً كاملاً  -̀
 ˻˾-س  ˿+ ˻س ˿˺س + ˽˻+ ˻س ̂ ˿˺س + ˿+  ˻س ˹˺ ˽س +  ˿+ ˻س ˽
 هو :   ˿˺+ س ˽˻ -˻س̂          التحليل الصحيح للمربع الكامل -́

 ˻( ˿˺-س ˼) ˻( ˽ -س˼) ˻( ˽ –س ̂) ˻( ˽س + ˼)
 هما :  ˺˻˺= ˻(˹˺-حلا المعادلة ) أ  -̂

+˺˺ ، -˺˺ ˻˺،-˺ ˺˺˺،˺˼˺ ˺˹ ،˺˺ 

 ˾ -س ˼+ ˻س˻  /˻

 

 ˿˺ +ص ́س + ˻+س ص / ˺

 





















































































































